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Transcript

00:00 Deimer V.: Del celu, a ver si soy yo.
00:00 Victor W.D.Q.: Felipe Felipe cómo me escribe y me escuchas me escuchas 
robótico o me escuchas bien?
00:07 Felipe : Pues ahí lo que escuché bien.
00:10 Deimer V.: Creo que soy yo porque también escucha Felipe igual.
00:35 Victor W.D.Q.: ve Felipe Bueno ahora te comento para ver si me ayudas con 
una cosilla Ahora nos quedamos.
01:00 Deimer V.: el celular a ver
01:01 Victor W.D.Q.: Bien o mal?
01:04 Deimer V.: Cierra así sí, como queda el copo.
01:07 Victor W.D.Q.: Seco dice nada que mejora no.
01:11 Deimer V.: Yo no tengo.
01:13 Victor W.D.Q.: el cual tenemos
01:15 Deimer V.: Uno que se llama cable más, pero no no es el internet porque 
estoy conectado del internet con el teléfono. Como que es algo en el campo.
01:26 Victor W.D.Q.: mira que a mí me computadora ahí mientras se va se va 
conectando a Julián Yo escucho digamos YouTube y no lo escucho ni cuando lo 
compré No mentira desde que me lo hicieron ese cambio no lo escucho duro ni 
nada vaina en estos días que fui a donde el man que me cambió el disco duro 
para decirle que que me seguía j******* eso de Office le dije Y entonces me salió 
con que no eso los computadores van perdiendo sonido que los parlantes que yo 
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no sé qué marica.
01:57 Deimer V.: Tienen dos la mayoría no soy el tuyo.
02:03 Victor W.D.Q.: Pero mira que ahí digamos un ejemplo, vos Ahí te acabaste 
de conectar por tu celular y te escucho más duro. Que con que ahorita que 
estabas por el computador.
02:14 Deimer V.: Pues no sé no sé si es que mi micrófono está raro Porque es que 
a veces. Es como si no se no se escuchaba el micrófono de los audífonos. Sino 
como si fuera el del computador Entonces yo creo que ahí es cuando te mande 
los audios y decir que soy bien suave. Yo creo que es por eso. Pero aquí como ya 
lo tengo como manos libres, pues ahí Sí suena normal.
03:04 Victor W.D.Q.: Espera un momento le escribo porque luego dice ya hablaron 
de tal cosa y volvemos a hablar.
03:11 Deimer V.: Y ya hemos hablado y estaba ahí. A las 9 hay una reunión, no sé 
si avanzamos porque si hay una reunión a las nueve. Es con Julián también.
03:27 Victor W.D.Q.: bajarle una persona que me está preguntando del Vernon De 
algo de Buscar Pues yo no tengo ni idea, Quién es y me está saludando como y 
me conociera y que que le puedo revisar su usuario.
03:41 Deimer V.: De pronto ya te escribió.
03:43 Victor W.D.Q.: Cómo cómo le digo cómo le digo con
03:43 Deimer V.: en alguna ocasión
03:45 Victor W.D.Q.: quién con quién es usted?
03:49 Deimer V.: Ojalá que escribió la versión pasada el año pasado Y no sale ahí 
en el detalle el perfil.
03:58 Victor W.D.Q.: No lo tengo grabado como Tatiana bernot, pero no tengo ni 
idea quién es.
04:07 Deimer V.: Pues si lo tienes así. Quién sabe? copias de seguridad de tus de 
tus chat habrá cosas de ese WhatsApp pirata, no
04:27 Victor W.D.Q.: No no, ya no
04:28 Deimer V.: Si ves las consecuencias parece toda tu información.
04:36 Victor W.D.Q.: Bueno ya me dijo que si entra por la web quiere decir que es 
profesora o profesor o algo así ve no, pues arranquemos.
04:41 Deimer V.: administrativo Dale pues yo ya subí algunos de los cambios que 
tenía pendientes en mayor Cardozo de la mañana. Me toca hacer unos ajustes de 



hoy a mañana. Para terminar eso ahí le pasé, lo acaba de pasar a Carolina en un 
documento para las pruebas. Mañana en la mañana seguramente lo molestaré 
para que me ayude con la que suba. Mañana o en el transcurso del día? tengo 
que hacer un terminal de un diagrama de compensei, pero creo que la política no 
creo que me dé mucho porque ya lo tengo avanzado modelo relacional para 
pasarse los temas de Jordan De mi parte creo que sería eso.
05:35 Victor W.D.Q.: ya listo Felipe
05:48 Felipe : Bueno estoy haciendo algo de idea ferretería líder que me pidieron 
Pues ya va a terminar. No, no me funcionó bien. Expresivo sigo coma y viendo 
qué pasa? Y lo mismo lo de lo de los mensajes de texto y que no. Me ha 
funcionado bien. Lo de eso de cuerpos que me pidió si si ya terminé, no sé quién 
revisa eso Bueno eso sí, ya. Ya está listo Ya arreglé, que cuando que no le da 
como otra vez al botón y se queda ahí como como que tocaba cerrar eso también 
ya lo arreglé.
06:40 Victor W.D.Q.: lo cual botón
06:42 Felipe : Eso que que uno le da como, o sea, una búsqueda como el estado 
el total de los estados de cuenta. Buscaba una vez presión la otra vez como que 
como que no. Eso también ya de que vaya a arreglar.
06:59 Victor W.D.Q.: Ya pues pero o sea el Atlántico porque no no no no, no te 
entendí porque eso sí es esa parte quedó ahí medio maluca yo en su momento le 
dije a una llamada. De corpuspa, No yo le dije a Manuel pero la final nunca nunca 
me arregló eso, o sea, tú dices.
07:21 Felipe : pues
07:22 Victor W.D.Q.: Estamos hablando de esto.
07:26 Felipe : sí
07:27 Victor W.D.Q.: no esto
07:29 Felipe : Sí pues limpia limpiar los datos, pero no sé si hay que limpiar 
también los títulos pues ahí revisar
07:42 Victor W.D.Q.: Cada uno digamos acá 17 y le da a crear. Y entonces voy a 
buscar otra fecha y no y no me la da o
07:50 Felipe : Sí, O sea pues limpia, pero digamos esos títulos de apertura de caja 
tipo ingresos, eso que hay. Pero pues no va a mostrar nada, pues porque no hay 
datos.



08:03 Victor W.D.Q.: Ah ya, o sea, es que es que o sea, aquí hay una cosa que es 
lo que te digo que no no no, no me gustó varias cositas aquí uno, si yo coloco una 
fecha donde no hay nada, por ejemplo va a colocar, no sé el tres y no hay nadie 
uno, le da crear No saca un letrerito de seguir de decir datos en blanco no hay, no 
hay datos para esta fecha algo por el estilo. Sí me entendés.
08:27 Victor W.D.Q.: O sea no te estoy yendo para que lo arregles ahorita sino que 
colocarlo por ahí en el tintero, pues no no saca ningún dato. Ese es uno dos en 
todos los en todo
08:36 Felipe : Okay.
08:37 Victor W.D.Q.: el crm, en todo el crm, cuando uno se mete a un campo que 
es tipo fecha. Es tipo fecha Entonces por ejemplo yo me meto a ver acá y aquí 
hay un campo que es tipo fecha si yo le doy en el en el clic en el en el en el icono 
me abre el calendario ese vano, no colocó en el Clean en el icono no hace nada, 
toca meterse dentro del del cajón, entonces no es coherente como funciona el 
crm en general. Si me hice entender. Esa esas dos cositas.
09:14 Victor W.D.Q.: Pero eso ya es pulirlo, pues, o sea,
09:14 Felipe : Sí pues yo diría que verlo Sí o
09:15 Victor W.D.Q.: no es que eso sea bloqueante o alguna. Ve, pero Y entonces 
Felipe o sea, porque ojo no sé si vos has hablado por aparte con Julián O sea sí o 
sí, lo de Clip no lo que estás terminando, sino Una vaina, una integración, eso 
tiene que estar en octubre Si eso no está en octubre O sea pues lo va a colocar 
como supuestamente, pues noticias Javier pero pues no sé, pero si eso no está 
en octubre, o sea, de pronto se nos va ese cliente. Porque ya el sistema no le 
serviría.
09:55 Victor W.D.Q.: Entonces, ojo que vos ya tenés que estar ya con la mente 
dispuesta en ese otro coso Por eso yo te decía, no te no te jodí como el lunes o el 
martes que dijiste que lo terminabas el el martes. Hiciste lo de los formularios y 
todo, pero pero la idea es que vos ya digamos lo eso, otro se lo entreguemos 
como para que el man este medio suave así Si vieran ahí los mensajes que me 
mandó y pues diciéndome prácticamente eso, o sea sí que porque ellos se van a 
llevar una multa, si no tienen eso, que yo no sé qué bueno yo te creo que te 
mandé unos entonces La idea.
10:26 Victor W.D.Q.: Es un ejemplo listo, termina eso de fortnite de de ellos, no sé 



eso que te dijeron de de gozo y mañana Hoy estamos a miércoles. Un ejemplo, 
mañana jueves mañana por la tarde ya tenés que estar enfocado en lo otro Ellos 
tienen que hacer algo, pero nosotros podemos ir adelantando cosas, o sea, el 
tema está en que no puede llegar octubre y que sí funcionó, pero que no, que yo 
no sé qué.
10:52 Felipe : sí, o sea, mañana así sea sí o sí llevarlo empezar a verlo porque 
pues no.
10:57 Victor W.D.Q.: Ya Y eso pues Julián fue el Que investigó, eso esos son una 
Api Una vaina una conexión, o sea, puede ser que salga sencillo que en dos 
semanas o en una semana vos concentrado en eso lo saqué, pero pueda que esa 
vainada despegue su enredar.
11:11 Felipe : es que es mejor verlo desde antes porque sí, la noche y No pues eso 
se complica bueno
11:17 Victor W.D.Q.: ya Entonces entonces ojo terminas de
11:22 Felipe : Y nos quedamos después de la
11:23 Victor W.D.Q.: Clip
11:26 Felipe : reunión o qué? Para
11:30 Victor W.D.Q.: Sí, Y ahí Entonces otro punto deimer y Felipe para que 
estemos claros Qué vamos a hacer al fin, entonces con cepsa, o sea, sepsa Listo 
ya se mandaron entre comillas Ya me mandaron los WhatsApp y los y los emails 
digo entre comillas porque faltan 170 y no los quiere mandar WhatsApp ya le dije 
a Julián Desde anoche, le estoy diciendo que revise a ver si es un tema de pago, 
si es que esa vaina llegó al límite y ya, o sea, porque ya lo ya lo traté de reenviar y 
no no no, no, no envía se quedó en 170, pero mandó mil cuatrocientos y pico 
entonces en teoría en teoría por el lado, pues del sistema del crm debe estar todo 
bien, pero yo no sé si es que no se ha pagado esto si o hay una factura anterior y 
por eso Se bloqueó Bueno pues es mi teoría.
12:20 Deimer V.: Esa parte ya donde puse lo no recuerdo.
12:24 Victor W.D.Q.: Lo envío de WhatsApp no sé.
12:26 Deimer V.: Ah no creo que yo creo que yo puse el lado fue parado para los 
huesos. No recuerdo la verdad.
12:36 Victor W.D.Q.: Pero pues ahí está.
12:37 Deimer V.: Te acuerdas una vez que te acuerdas una vez que estaba 



revisando unos formulario de registro si no estoy mal que cogías unos correos de 
ahí.
12:43 Victor W.D.Q.: Estoy Sí o sea, eso fue cuando estuvimos la otra vez que eso 
también se quedó a medias que no pudimos hacerlo de la respuesta que manda 
el el WhatsApp capturar la respuesta y capturarla en el mismo crm y entonces 
vos la capturaba en una tabla si no estoy mal o en unos Bueno sí algo así. Pero 
estos todos estos 170 nada nada que se van ya lo he intentado tres veces y no no 
se va.
13:11 Victor W.D.Q.: Esperemos a ver Ojalá sea algo por pago y pues que se pague 
y a vaina salga listo Pero entonces listo, digamos que se soluciona Este temita 
Entonces ya hay que pensar en migrar cepsa. Entonces al fin que o sea migrar 
sepsa de que qué compone uno pues pasar los crm ya miramos con Gamer que 
funciona lo único es que no no descarga toda la carpeta Entonces no sé de emer 
al final vos pudiste descargarlo todo Entonces digamos gamer.
13:39 Deimer V.: toda la carpeta de
13:41 Victor W.D.Q.: En esa carpeta de que de lo de los documentos que ellos 
suben que es re pesado recordar que ese crm.
13:47 Deimer V.: gigas algo así. Qué Ah yo subí eso pesaba como 20
13:50 Victor W.D.Q.: Él afirmativo Entonces entonces, pero a vos te dejo a mí se 
queda pegado a Felipe ni lo dejó.
13:56 Deimer V.: yo no lo hago porque yo no lo hago
13:58 Victor W.D.Q.: entonces
13:59 Deimer V.: por La desde la interfaz huella no lo hago, no clavo por la 
terminal.
14:04 Victor W.D.Q.: Ya por eso Entonces ahí las tareas o los pasos a seguir para 
poder migrar, eso es punto uno Gamer descarga esa carpeta esa carpeta, No ese 
crm y yo descargo la base de datos que creo que es así me deja normal Entonces 
yo subo todo el crm con base de datos. Ya vimos que funciona que que todo 
queda en verde con lo del tema de la tienda listo ahí, qué toca conectar los 
nuevos los formularios entiendo que ya acepta tiene nueva página? Yo no sé si 
esa nueva página eso tiene los formularios pegados, no sé si te tocó a Gustavo 
Felipe o si esta gente de Cómo se llama de ballestarco, le pegó los formularios.
14:48 Felipe : No me dijeron nada, la verdad, pues ya ya hay nuevo página.



14:53 Victor W.D.Q.: entonces listo se pegan los
14:54 Felipe : 
14:55 Victor W.D.Q.: formularios se pegan los formularios pero ahí Felipe toca 
entrar a toda esta joda de de de de de de de de de de Facebook debe de meta y 
cambiar todo eso que el weju que el direccionamiento que yo no sé qué que que 
la vaina de Ese archivito de WhatsApp yo no sé si eso cambia la dirección Bueno 
hay que cambiar todo eso y dejar conectado otra vez todo eso de WhatsApp pero 
lo bueno es que ya entre comillas ya se mandarían los Whatsapp porque por eso 
no quería hacerlo antes listo y el y el otro punto que yo creo que es antes del 
WhatsApp me equivoqué como en el orden, esa es arreglar esa vaina o acomodar 
esa vaina de del link de pago Felipe O sea que el link de pago quede conectado a 
ese crm, que va a quedar en una nueva dirección entonces si puedes ir, 
sacándote las cosas que vos Al fin que hay que decirle algo a la vivienda.
15:49 Victor W.D.Q.: Yo hay que he perdido, hay que decirle algo a ellos, no hay 
que decirle nada a ellos lo podemos a solo hacer nosotros o ellos Sí o sí tienen 
que hacer un cambio eso qué?
16:00 Deimer V.: modifican el
16:03 Victor W.D.Q.: Ellos tienen que modificar.
16:06 Deimer V.: que lo modifiquen y mientras tanto que Felipe haga la 
redirección como hablamos en la
16:13 Victor W.D.Q.: Por eso, pero pero cuando ellos lo o sea ellos lo modifican y y 
nosotros hacer el cambio Felipe puede hacer un esa redirección y luego cuando 
nosotros hagamos el cambio Felipe cambia la redirección O sea esa parte no la 
entiendo muchachos. O sea Qué necesitamos.
16:29 Deimer V.: Digamos que ahoritica es, no sé, vaya crm. Slasses a no sé las 
pago x Ese es el hueco. O ahora la dirección que que a la dirección que el hueso 
envía los datos. Digamos que si Felipe ahoritica lo cambia a otra. A la nueva 
dirección y le pone la dirección la regresión en el que está funcionando 
actualmente para la nueva. funcionaría Si ellos la cambian pues ya que ya lo 
enviaría directamente la nueva. No sé si quedó más claro.
17:06 Victor W.D.Q.: Pues sí, no O sea pero pero en síntesis, qué le decimos a a 
davivienda? O sea, le puedo decir ya hoy cámbielo a tal cosa y no y y nosotros 
vamos a seguir funcionando y cuando hagamos el cambio, no lo necesitamos a 



ellos.
17:21 Deimer V.: Cuando se vaya a hacer la migración. No sé, es que probable si la 
vivienda se demora mucho en el
17:26 Julian G.: Pregunta y yo pregunto muchachos
17:26 Deimer V.: proceso.
17:27 Julian G.: Buenos días a ver Generalmente yo todas las plataformas de que 
hemos tenido integración con pagos, No nunca han evitado que alguien haga el 
cambio de un hueco. Siempre nos dan un acceso un usuario y contraseña en la 
cuenta de la plataforma de ellos y uno entra cambia el hueco coloca la dirección 
de gracias Aquí hay que mandarle a Dios por correo todo y ellos lo cambian O sea 
no, nunca hemos tenido acceso.
17:54 Julian G.: O sea, eso no las eso no lo puede amar nosotros, pues primera 
plataforma de verdad quedó eso y hemos integrado por hay unas diez. Nunca 
nunca he visto eso.
18:03 Felipe : Sí yo también Es la primera vez que lo veo, pero sí que solo por 
correo y pidiéndole a ellos. Porque digamos en en Facebook si uno
18:11 Julian G.: ya
18:12 Felipe : Pues cambia la la URL ya y bueno y en fin, pero acá sí que por 
correo.
18:20 Julian G.: el número para llamar a la señora Víctor para llamar a esa gente 
yo pregunto eso, Bien huevón.
18:28 Victor W.D.Q.: Ahí Creo que en el correo tienen un 01 01 8000, si no estoy 
mal y ya directamente que sí está pelada Katherine se comunica con ellos. Pero 
ellos, cómo se llama eso?
18:48 Felipe : pavimentos
18:50 Victor W.D.Q.: se llama
19:10 Victor W.D.Q.: El número que aparece aquí es este. pero le va a preguntar a 
me llama ella a Katherine
19:54 Victor W.D.Q.: Ahí pregunté a ver si tienen otro contacto, pero le aparece 
acá.
20:06 Deimer V.: Estamos escuchando.
20:15 Victor W.D.Q.: entonces
20:20 Deimer V.: No, así no hay una plataforma para luego toca Así como estaba 



mencionando. No sé, se va a migrar, no sé pasado mañana el día de hc, Mire no 
sé el día antes Depende lo que se demore.
20:31 Julian G.: Pues si hay un dashboard de ellos no hay un dashboard. Pero es 
de pruebas. No sé si hay un desbordar de producción que es el este correo 
escribirte ahí en tu correo. vamos
21:05 Julian G.: https://dashboard-stg.paymentez.com/ingreso
21:06 Deimer V.: Hola, estoy transcribiendo esta llamada con mi extensión Tactiq 
AI: https://tactiq.io/r/transcribing
21:07 Julian G.: de ellos en otros temas si son de ellos o
21:10 Victor W.D.Q.: Yo tenía yo tenía un dashboard, pero pero yo me lo hice 
quitar. Porque es una vaina ahí donde ellos crean factura y todas vaina entonces 
con esta cómo se llama con con Paula mandamos un correo colocando a una 
persona de ellos de administrador.
21:27 Julian G.: Sin problema Yo diría que entrara ese dashboard. No está de más 
para para entender ahí, qué es lo que están haciendo ellos?
21:36 Victor W.D.Q.: Pero lo que vimos ese día con ellos era algo así como para 
crear facturas manuales para bajar reportes, pues lo que recuerdo no vi nada así. 
Porque entre otras entre otras ahí
21:54 Julian G.: Ya no, Sí aquí estoy viendo un
21:57 Victor W.D.Q.: por por bueno. Por meterme en vainas que no son mandé los 
colores. mande los colores de esta joda de aquí de de de de de de de de de de 
pago Y miren eso cómo quedó?
22:17 Deimer V.: No vemos.
22:19 Victor W.D.Q.: Ah bueno ya como que lo cambiaron Ah no están viendo.
22:23 Deimer V.: no
22:25 Victor W.D.Q.: Eso eso había quedado Espérate que no no se que me hizo la 
videollamada.  No, no, pero ya lo ya lo arreglaron ellos mismos. Eso había 
quedado esa parte donde uno paga. Esto había quedado con este fondo de color 
fucsia, ellos pidieron Pues los colores de los curriculares corporativos y en un 
código y yo le coloque los colores, pero pues yo no sabía que era que cada cosa 
Y esto quedó con el fondo quedó fucsia. Pero ya como que lo arreglaron.
23:14 Julian G.: poquito de esta gente. No hay que reunirnos con ellos Víctor pues 
esto es lo suficientemente o o escribirle un correo, vamos, vamos a migrar.



23:25 Victor W.D.Q.: A ellos a ellos se les mandó un correo donde están copiados 
y Gamers que les dije eso vamos a migrar una pregunta que me hizo Felipe que 
necesitábamos un de prueba o otro juego y ellos contestaron ahí en ese
23:37 Julian G.: el
23:39 Victor W.D.Q.: correo que que no se podía bueno ustedes miren 
técnicamente, pero ustedes tienen.
23:44 Julian G.: Verano entra la página de ellos, no, güey, O sea digamos 
entiendo en la página de ellos. Es que es que yo sí creo que lo tengan, o sea dice 
Aquí no güey, panel de controla, aquí que puede pagar en este panel de control.
23:56 Victor W.D.Q.: Mira, mira el correo que se le mandó y la respuesta de ellos. 
De pronto ahí va más a la fija.
24:10 Julian G.: un correo que dice error de en la aplicación de pago automáticos
24:14 Victor W.D.Q.: No parte lo estoy buscando.
24:15 Julian G.: migración sistema sexy desarrollo de pagos
24:18 Victor W.D.Q.: ese
24:19 Julian G.: Actualmente sembrando en mi gran desarrollo que tenemos de la 
apio de pago y tenemos un hueco.
24:55 Julian G.: Ya que puede haber una alternativa que es crearle nuevos app 
coach o credenciales para este proceso Pero estos nuevos códigos tendrían la 
misma configuración de los que ya están entregados Solo que tendrían otro 
hueco asociado. Que es que te pasan otros webhooks. Otros pues pareciera que 
es opción, no sé si estoy entendiendo mal, pero lo que lo que yo entiendo es que 
te van a dar otro buen Sin apagar los anteriores que vas a tener dos.
25:28 Deimer V.: Pudiste revisarlo?
25:29 Julian G.: O no?
25:29 Felipe : Lo que yo entendí ahí es que eran como otra cuenta Eso es 
problemático, no? Porque pues la cuenta Supongo que tiene que estar ligada a 
cepsa Y eso Entonces tocaría hacer eso de nuevo.
25:41 Deimer V.: los permisos a las cuentas no está cambiando los
25:48 Felipe : Pero pues no.
25:51 Deimer V.: Permisos a las cuentas no está, no está cambiando los permisos 
a las cuentas. Cuando firman un contrato no está.
26:03 Julian G.: como Felipe cómo cómo



26:06 Deimer V.: Cambiando los permisos a las cuentas.
26:08 Felipe : en lo que yo entendí en el correo fue que O sea que harían como 
una cuenta nueva no porque tenemos como la cuenta de pruebas y la cuenta de 
sepsa y Bueno ahí dice configurar los que ellos harían es como una cuenta nueva 
de cepsa para pasarnos otro web Ese es el fue lo que entendí el correo, pero 
pues entiendo que
26:31 Julian G.: por eso
26:34 Felipe : Que pues ellos tienen que ligar eso a una cuenta bancaria y bueno, 
no sé, yo creo que eso sería más como demorado, no sé.
26:44 Julian G.: Una ya para que él está el celular de ella Aquí está el celular de
26:45 Felipe : Sería como hablar.
26:48 Julian G.: ella Andrea rosso. Llamémosla. creo que queda más fácil que la 
llame Víctor
27:37 Julian G.: Tu llamada fue. Andrea Buenas tardes, sería sería es posible una 
reunión corta donde aclaremos estos puntos gracias y ya voy a un programa una 
reunión. No le vueltas. rápido listo muchachos siguiente tema Ahí depende esa 
reunión ahí miramos la la migración porque Felipe lo que sí cuando después que 
emigre sepsa lo que sigue, es Rayo crm, punto com lo lo apuntamos al servidor 
de páginas y levantamos. Recuperamos la lámina.
28:24 Julian G.: Porque ahí ya no habría ningún crm Rayo crm. Punto com Slash 
cierto, Víctor  
28:31 Victor W.D.Q.: afirmativo Que yo ahí tengo una duda, pues una bueno. Para 
los que no no están pagando vuelven a vuelven allá listo, no? Porque porque este 
curso de de lo de Lo de lo de Power bi Entonces eso ya van a quedar ahí, no? Los 
que los que sí están pagando caballo este a caballo, esa vieja Ayer no me 
contestó nada, yo no sé ustedes. No te lo estoy pidiendo a vos, sino que David O 
sea no sea y esa tema comercial, sí. Me dejó en visto.
29:18 Victor W.D.Q.: Esos esos RM van a quedar allá, no, Entonces ese trabajo 
que se que estoy haciendo de conectar otra vez el power bi no se va a perder No 
esos crm de pago, que estoy hablando de camayo. Estoy hablando de de de de 
de de todos esos van a quedar ahí donde ya los pasamos ok. Aló?
29:48 Julian G.: O sea, están ahí donde los pasamos vos propones que los 
dejemos ahí. Que pues lo que yo haría.



29:57 Victor W.D.Q.: Estoy hablando de los de pago, o sea, ya van a quedar ahí 
porque hay unos tengo con power bi y pues me está tocando hacer ahí una labor 
entonces que no haga hacer que dentro de quince días no volvamoslo a pasar 
eso ya quedaron. Ahí estamos en claro, en eso cierto.
30:13 Julian G.: No, no estamos claro, en eso. Tenemos dos opciones Víctor ahí 
no se pueden dejar porque ahí está en un plan mensual y el plan mensual 
obviamente, pues no es negocio.
30:22 Victor W.D.Q.: No no es que estoy hablando, estoy hablando los que 
acabamos de pasar. los del uno nuevo
30:27 Julian G.: Ah ya Todos los que todos los que pagaron al nuevo por ahora 
por ahora se van a dejar ahí todos, güey. Y lo que lo que pasa es que hay varios 
pasos hay varios pasos, pero yo creo que para no Víctor no congestionarnos 
ahorita con más huevonas ya lo que pasó dejémoslo ahí. Dejémoslo ahí para 
nosotros también tener claro que sigue y Víctor más, vale organicemos nosotros 
en prioridades.
30:56 Julian G.: A ver, a ver qué qué le damos prioridad primero, pero que estén 
ahí está bien. Que estén ahí No no es no está mal esta vez normal listo que estén 
ahí.
31:05 Victor W.D.Q.: Y los y los primeros que pasamos los primeros que pasamos 
que fue que fue el de El de crece, el de El de Amazing el de allá, yo creé, pues el 
del muro y el de Green House en ese. Un pago mensual Cuál es el objetivo con 
esos cuatro.
31:39 Julian G.: Cómo así Cuál es el objetivo, no te entiendo.
31:41 Victor W.D.Q.: O sea, esos van a quedar ahí o Esos también se van a pasar 
al nuevo. Estamos hablando de pasar de dónde van a quedar los los crm que Cuál 
es la ubicación de cada uno.
31:51 Julian G.: Sí o sea, esos seremos que están nombrando está en un servidor 
solo cierto que fue uno que compramos.
31:56 Victor W.D.Q.: Y que es de pago mensual.
31:57 Julian G.: Que es de pago mensual en ese en ese ahí ahí, yo no sé ahí. Yo 
pregunto es lo que podemos hacer si en ese servidor están bien, es Comprar ese 
servidor por dos años. Y dejar en el servidor que es más pequeñito y dejar esos 
trenes de servidor. Y y que y que funcione Y que sigan funcionando como están 



esa es una opción la otra opción es pasarlos al grande.
32:29 Julian G.: Entonces ahí tenemos dos opciones que como como la ven 
ustedes.
32:38 Victor W.D.Q.: Bueno pero pues bueno, si quieren ahí usted No dice que 
tenían una reunión a las nueve de la mañana ahí te damer.
32:47 Deimer V.: Yo escribí, pero no no. Me han contestado. Nuevamente yo 
siempre mandan el enlace y no aparecieron.
32:59 Victor W.D.Q.: Después podemos seguir.
33:01 Deimer V.: Julia ayúdame con algo porfa, acabo de mandar un código a tu 
correo para para entrar a Amazon
33:11 Julian G.: Gamer pero vos me puedes dar una opinión de eso de de 
desinmigrante decía el servidor grande le caen más rms o no? Eso es como la la 
pregunta.
33:22 Deimer V.: Cuántos hay ahorita?
33:26 Victor W.D.Q.: Espérate te digo. O sea, pero pero ahí hay unos que no son 
de pago y eso se van a volver a regresar al actual hasta hasta el próximo año 
marzo más o menos.
33:39 Deimer V.: Cuántos quedarían.
33:40 Victor W.D.Q.: Ahí ahí quedarían ahí nos quedarían. quedaría solo los que 
pagan no Julián entonces ahí no lides Paz
33:54 Deimer V.: Vas contando?
33:55 Victor W.D.Q.: Tamayo Natalia giraldo y y cepsa 5
34:09 Deimer V.: Y son 32 de ram, cierto, si no estoy mal.
34:16 Victor W.D.Q.: Julián Está preguntando deimer.
34:29 Julian G.: Que son 32 de ram, sí. Aquí está en la página de
34:35 Deimer V.: Pues en teoría en teoría
34:38 Victor W.D.Q.: Ocho por crm o qué?
34:41 Deimer V.: cuatro cuatro según lo los
34:42 Julian G.: no
34:45 Deimer V.: requisitos de
34:46 Julian G.: no
34:47 Victor W.D.Q.: Entonces eso serían 20 o sea que sobran 12 está bien.
34:51 Deimer V.: Ya serían 20, cómo así cómo hiciste, operación serían ocho 



serenes?
34:56 Victor W.D.Q.: No yo te conté cinco cinco por cuatro veinte Y si pasamos.
35:00 Deimer V.: Ah bueno Yo te digo que caben ocho, sí. En teoría sino es 
bastante recurso más que más de lo normal diría yo.
35:12 Victor W.D.Q.: Por eso, pero pero se podría o sea, Se podrían pasar los dos 
de los dos que estén en ese momento están pagando de nuevo que son que son 
mazing y y y y y crece y crece y en eso serían siete. Serían 28 sobrarían cuatro.
35:29 Deimer V.: Ah pues sí. Cuánto tiempo queda de ese de ese servidor?
35:38 Victor W.D.Q.: del del viejo
35:40 Deimer V.: No, De dónde están los tres.
35:43 Victor W.D.Q.: Ese ahí hay cuatro y se paga mensual.
35:47 Deimer V.: Ya se pagó
35:50 Victor W.D.Q.: O no sé. Julián
35:58 Julian G.: O sea pues se pagó, pero se está pagando mensual, sí.
36:02 Deimer V.: No se me refiero Cuál es la fecha de corte, o sea, cuánto queda 
para volver a pagar. Como para dejarlo eso, Si queda unos días Pues dejar los 
días y ver cómo funciona. Cómo funciona con los seres que está actualmente 
como parte de una idea más clara de hacerles como seguimiento?
36:23 Julian G.: A ver, entró a extender justamente. 
36:29 Deimer V.: A no saber que pegar pagos creo que era solamente era la 
administración.
36:38 Julian G.: Tienen que salir Ah dice pendiente de pago. Expira el 10 de 
septiembre. el 10 de septiembre es
37:07 Deimer V.: Se ha tocado tomar la decisión como tal. Mira, mira, había visto 
este
37:12 Julian G.: Es un km2 y skm dos. tiene Así como ahorita.
37:36 Deimer V.: código, vamos a volver a reenviar.
37:39 Julian G.: Mira Agustín Que en el que está en el pequeño que está pagando 
mensual tiene ocho gigas de ram. Y ha funcionado bien, no? No digamos, dicen 
cuatro pero a ver pues la felicidad. Y así, pues hay que mirar uno por uno cercha 
de pronto, no necesitará seis. Ocho, no sé, entonces crece igual eso eso 
dependerá de cada configuración de cada serie m, que tanto que tanto lo use.
38:15 Julian G.: Esa es la cuestión, pero ahí como nos damos cuenta gamer 



monitoreando. Monitoreando el servidor, qué tal se comporta? Qué tal se 
comporta? Yo no veo problema con que compremos otro km dos. Es eso, sí, lo 
puedo hacer Denme comprar un km de dos para esos tres emigrar todos a ese 
km2 migrar. Digamos lo que está en el en el pequeñito crece los que se emigraron 
urgente y pasarlos a un km2 que esté pagado por dos años.
38:53 Julian G.: Si quieren hacemos eso que eso sí sería más rápido migrar todo 
un servidor copia igual de uno a otro. Eso sí no debería estar, no Debería ser tan 
complejo, no?
39:04 Deimer V.: Y ahora tres pasarlos ahí al nuevo.  Y si pues Está presionando 
problema, pues hacer el otro.
39:18 Julian G.: Pasarlo al nuevo. Esa es otra opción, sí. Esa es otra opción.
39:28 Deimer V.: Ya te voy a mandar el código de nuevo dura un minuto. ya
39:45 Julian G.: Pero ahí me podás mira, vos has
39:54 Deimer V.: listo listo
40:16 Julian G.: mirado Cómo se ha comportado el servidor el grande?
40:21 Deimer V.: No, por la tarde por alguna parte aquí. No sé si esto genera unas 
estadísticas siempre sales como en tiempo real, pero no sale ahí. No sé si en la 
versión gratis sale.
40:38 Julian G.: Víctor me está diciendo Paula que le mande los cuatro usuarios 
que le estamos cobrando de más los tenés por ahí que me los puedan mandar, 
porfa.
40:47 Deimer V.: la versión Pro Julián estadísticas del sistema
40:55 Julian G.: o sea, pero Les comparto pantallas si aún no te sale pues lo que 
me sale a mí. hostingers, si vos estás viendo que
41:14 Deimer V.: te va a tocar un Rango amplio de
41:18 Julian G.: Ya este pareciera que está liviano No mucho uso del cpu, 
Entonces por ciento memoria de 28% Si no quiere ir un mes.
41:38 Deimer V.: no ha pasado ni el 50% no según
41:45 Julian G.: Este es el pequeño del pequeñito. Es el pequeñito O sea que en 
teoría este, pues uno más pequeño. Pareciera y este es el grande. este la semana 
pasada Claro, no se ha emigrado sepsa, no cpu cinco por ciento Ram cuatro 
gigas. espacio en disco No ha llegado a las 50 gigas.
42:34 Deimer V.: Ya llegó ya pasó.



42:38 Julian G.: Ah sí ya pasó, ya pasó las 50 gigas. Ah.
42:42 Deimer V.: Eso buscando copiar la carpeta de César ahí, pues que subió así 
está como 20 gigas.
42:51 Julian G.: Pues pareciera que eso se pueden pasar acá, no?
42:54 Deimer V.: Si en teoría sí.
42:56 Julian G.: Pareciera que pueden pasar acá sin problema. Entonces 
pasémoslo acá. Pero se tiene que pasar de ahí me antes del 10. O sea, Ojalá se 
pasaron esta semana para no Mira Esto va hasta hasta el 10 de septiembre. Y 
este y este que es el que tenemos actualmente va a estar febrero 11. Qué medida 
con este Gamer Es que le actualicemos que le actualicemos la versión de webmix, 
actualizamos el sistema operativo.
43:34 Julian G.: Para tenerlo ahí listo y ahí tomamos la decisión cuando eso esté 
listo, pues tomamos la decisión Cuál es devolvemos ahí se la idea es usar ese o 
es más, pues puede ser que nos devolvamos ya, pero tenemos alternativas para 
movernos. Sí me entendés hasta febrero, pues la febrero que de todas maneras 
de aquí a febrero, todavía hay tiempito. Ahí queda cinco meses seis meses. cinco 
mesecitos cinco mesecitos O sea que ahí se puede aprovechar Se puede 
aprovechar para algo ahí pensémoslo a ver Gamer vale? Porque ese sí está, ahí 
está ahí disponible disponible Mi idea Mi
44:15 Deimer V.: ya
44:18 Julian G.: idea, era pasarlo Serena acá los los gratuitos. Los los de nosotros 
y colocarnos esta fecha de febrero para empezar a pagar crm. Así se hace si 
tenemos espacio en el servidor grande, pues un cobro para el servidor grande o 
si necesitamos otro servidor, pues pagar el servidor entre todos Víctor me 
entendés como que al menos sepamos que eso es aparte. Pero esa parte y 
cuánto nos cuesta tener eso? Pues eso serémes a eso tenerlo Claro sí me 
parecería.
44:51 Julian G.: Entonces esa tarea pues tenerla por ahí de ahí, porfa, al sistema 
de servidor como para redondear la migración de cbms y dar eso ya chuleado. 
listo, no sé si algún otro tema
45:08 Victor W.D.Q.: Lo de cepsa Ya miraste, si si es algo de pago. Allá en en 
meta, si De pronto es que alguna factura se debe y por eso no
45:20 Deimer V.: ya



45:21 Victor W.D.Q.: está mandando más más mensajes.
48:06 Julian G.: Lo de pago al menos descartado Víctor ahí ahí como viste en la 
pantalla, estaba hablando solo. Era como dice en la pantalla, estaba está al día. 
Entonces hay que entrar a mirar loco loco. O probar el lápiz o qué sé yo que 
entrar a mirar eso. Qué está pasando?
48:27 Victor W.D.Q.: ahí qué hacemos Gamer Y Felipe Ya lo intenté ayer varias 
veces volví lo mandé y anoche volví lo mandé y nada.
48:50 Deimer V.: No hay una una prueba que tú haces.
48:50 Felipe : el mensaje
48:53 Deimer V.: Que tú haces para mandarlo solo
48:53 Felipe : de WhatsApp
48:54 Deimer V.: mensaje.
48:59 Victor W.D.Q.: Dale dale Felipe que estás diciendo que están hablando los 
dos al tiempo.
49:06 Felipe : Ah que es el mensaje de WhatsApp de ceps así
49:11 Victor W.D.Q.: no, no te entendí que es el mensaje de WhatsApp de César
49:15 Felipe : Es eso lo que estamos hablando, sí.
49:17 Victor W.D.Q.: Qué sí, estamos hablando de los mensajes de WhatsApp 
normales, que ya veníamos mandando mensualmente se manda 1600 algo en 
esta vez se fueron mil, o sea, mejor dicho están faltando 170. 170 que nos han 
ido. Ya los volví lo reenvié y él dice WhatsApp enviado O sea que el crm en teoría 
lo está mandando, pero meta no está procesando o no le está devolviendo que sí 
lo mandó.
49:52 Victor W.D.Q.: Pero como les digo eso, pues venía funcionando normal.
49:59 Felipe : Va a revisar que yo yo tenía una prueba ahí. A ver si si me vota algo.
50:07 Victor W.D.Q.: Yo ayer me mandé un mensaje y pero fue antes de que de 
darme cuenta que eso no habían salido y me llegó y todo.
50:22 Deimer V.: Será un error en las facturas que está procesando o qué?
50:27 Victor W.D.Q.: en la O sea en el en el en el PDF
50:31 Deimer V.: Ah te acordás que hay una parte en
50:33 Victor W.D.Q.: Pues pero o sea, si esa vaina si la factura o el PDF está en 
cero, pues la manda en cero, pero como les digo, o sea, mandó mil cuatrocientos 
y pico. entonces Ya no no. Pues no vería el el por qué tendría un error Por ese 



lado y como te digo el crm. Pasa al Estado de enviado, o sea, el crm, hace ese 
primer World Flow que es que lo manda se llama esto.
51:08 Victor W.D.Q.: a meta
51:11 Deimer V.: la que creo que hay una tabla en la que se guardan los datos. Del 
mensaje.
51:19 Victor W.D.Q.: Ah sí Ajá sí y la podemos ver, pero en esa parte entendería 
yo, pero la podemos ver aquí en un momentico, pero entendería que en esa parte 
está Eso se llama WhatsApp creo en esa parte.
51:32 Deimer V.: Algo así.
51:34 Victor W.D.Q.: debe de estar los mensajes con El a ver, digamos aquí 
digamos uno que nos haya ido. Digamos uno uno que nos haya ido este. Estamos 
hablando de sexo, no excepción.
51:55 Deimer V.: Los enviados no O sea si no lo si no
51:57 Victor W.D.Q.: Sí pero no, pero pero en esa tabla
51:57 Deimer V.: lo envió.
51:59 Victor W.D.Q.: los vaman los va guardando los va guardando por etapas o 
sea, mira que estos son los que nos han ido que son 170 y ya está en estado 
Enviar WhatsApp pero no, pero
52:12 Deimer V.: A qué te refieres por la etapa?
52:15 Victor W.D.Q.: O sea, es que esto está en en varias etapas, yo le coloco al 
crm en proceso de envío y él luego con todos los que están en proceso de envío, 
el World Flow me los pasa a WhatsApp a esta etapa, que es esta fucsia que es 
Enviar WhatsApp ahí quiere decir de que ya ese World Flow se lo mandó a meta 
cuando la persona recibe el WhatsApp en el celular.
52:46 Victor W.D.Q.: Entonces me meta, lo cambia a recibido que es es esta etapa 
esta etapa verde. Esta etapa verde y cuando la persona lo lee Guasa le manda Le 
cambia la etapa a esta azul listo, pero se está quedando en esta entonces Cuáles 
son las causas de que se quede en esta posibles causa hasta ahora que con este 
problema, que le estoy diciendo que la persona tiene el celular apagado que el 
celular no existe o que la persona no tiene datos Esas son las causas, pero 
siempre pasa en el mes siempre pasa con diez once, que ya tenemos 
identificados, que ese teléfono yo les he dicho que algo pasa con ese teléfono, 
pero 170 nunca había pasado, o sea, ahí hay algo raro.



53:32 Deimer V.: Ese estado es Enviar WhatsApp significa que ya lo envió.
53:35 Victor W.D.Q.: Sí, que ya el crm se lo mandó.
53:38 Deimer V.: Buscar en la tabla
53:40 Victor W.D.Q.: No está en la tabla, ve.
53:42 Deimer V.: No estabas consultando en el campo de estatus, yo vi mal.
53:47 Victor W.D.Q.: Espérate que primero que todo no me acuerdo cuál de las 
dos tablas es
53:51 Deimer V.: creo que
53:55 Victor W.D.Q.: que hay dos tablas una que llama WhatsApp y otra que se 
llama bitager WhatsApp
53:58 Deimer V.: Creo que es esta porque creo que es esta porque yo creo que 
iba a modifiqué.
54:02 Victor W.D.Q.: listo entonces No me encuentro acá.
54:11 Deimer V.: abajo
54:16 Victor W.D.Q.: Aquí está. Y aquí está los intentos. Bueno Ah es que verdad 
que o sea, como esa es la orden y la orden, pues se manda mensual Entonces 
esta orden. Te ha mandado el tres ayer en la noche fue que lo intenté ayer en la 
mañana. El día anterior, o sea el dos. Es que yo ya lo
54:40 Deimer V.: si mande el mensaje
54:42 Victor W.D.Q.: Ya lo he intentado varias veces, pero mira que está en cero.
54:44 Deimer V.: Pero ya lo mandó.
54:46 Victor W.D.Q.: Está en cero entonces, o sea, como le digo esto ha pasado 
con diez.
54:51 Deimer V.: Ya ni me acuerdo ya ni me acuerdo que estabas eran.
54:55 Victor W.D.Q.: Eso ha pasado con diez casos, pero no ha pasado con con 
170, o sea, mira que en los otros sí le ha llegado O sea que este. El el uno quiere 
decir creo que que
55:06 Deimer V.: esos
55:08 Victor W.D.Q.: ya lo llegó y creo que dos es que ya lo vio, pero como todo el 
mundo no tiene activo el visto, pues No necesariamente tiene dos, pero mira que 
digamos el mes anterior, le llegó quiere decir que el teléfono está bien. Pero estos 
tres intentos que he hecho ninguno todos están en cero. Entonces ahí no sé. Pero 
de de de de de de cómo se llama de digamos, un ejemplo, voy a intentar con uno 



con uno con uno mío.
55:44 Victor W.D.Q.: Voy a intentar con uno mío, Ah pero me toca.
55:47 Deimer V.: Total, toca guardar esa respuesta de los que estás pasando con 
esos. A ver, yo no me acuerdo si yo lo hice el otro día.
56:00 Felipe : Y pues ya ya me envié, me envié
56:02 Victor W.D.Q.: Digamos.
56:02 Felipe : mensajes y todo bien entonces.
56:04 Victor W.D.Q.: Este te llegó.
56:06 Felipe : no
56:10 Victor W.D.Q.: Mira, este es mío. Este es mío, si yo lo cambio a Y ayer, pues 
me lo me hice la prueba y me llegó y toda la cosa, pero ahí todavía no me he dado 
cuenta que esos ciento y pico no habían salido acá, le digo en proceso. Proceso y 
pero me toca me toca. Para que solo me mande el mío me tocaría. Después de 
Víctor esto es de plan residente.
56:55 Victor W.D.Q.: plan residente no hay Gol este de acá abajo. Tiene el asunto, 
le va a colocar esto de aquí. contiene Eso y que se disparen. Va a decirle que se 
dispare con una con una actualización. Voy a colocarle acá una rayita.
58:28 Deimer V.: Víctor nosotros para algo no recuerdo en el que le pusiste 
América Te acordás? Víctor Alguien me ha escuchado.
58:58 Felipe : Que Víctor se le apagó la el computador?
59:12 Deimer V.: De eso eso es esa Cómo quedó el peso y se hizo la tabla esa y 
se guardaron los datos Y eso. de los pagos
59:26 Felipe : Se lo guarda en una tabla. Aunque fue como en el crm, porque la 
página me dio problemas.
59:36 Deimer V.: la base de datos
59:40 Felipe : nueva conexión no me cogí ya no me cogí y bueno aunque no se 
que datos necesitan Pues yo puse como fecha la descripción y eso Lady pero no 
sé si
01:00:02 Deimer V.: una tabla como la que en la que cogieras y guardaras la 
transacción Y a esa transacciones relacionadas las facturas.
01:00:10 Victor W.D.Q.: Aló?
01:00:12 Deimer V.: No sé si lo hiciste Sí eso era.
01:00:12 Felipe : Sí así está.



01:00:17 Deimer V.: Mientras más rato la transacción mejor Porque si tienes que 
hacer alguna revisión o algo entonces Víctor
01:00:29 Victor W.D.Q.: Sí me llegó.
01:00:31 Deimer V.: Víctor te acuerdas una vez que estábamos revisando algo que 
que se puso unos que pusiste América 
01:00:39 Victor W.D.Q.: Afirma
01:00:41 Deimer V.: Eso donde era.
01:00:45 Victor W.D.Q.: Creo que Pues en qué archivo o de qué Pues creo que era 
de aquí de sepsa.
01:00:49 Deimer V.: Que estábamos regresando.
01:00:54 Victor W.D.Q.: está, no sé si era cuando estábamos tratando de en unos 
en unos WhatsApp que En unos WhatsApp que que mandamos específico que el 
Cliente pagó y que estábamos queríamos como tomar la información y capturarla 
en el crm. y entonces eso pues entiendo yo que debe estar acá en acá en 
prácticamente cepsa no sé si te referís a esto en en Club Este acá, que no sé por 
qué tiene estas copias.
01:01:44 Victor W.D.Q.: acá en esto
01:01:46 Deimer V.: nunca De América 10 y América o cero creo que le pusiste 
algo así.
01:01:57 Victor W.D.Q.: América 0 América 1
01:02:02 Deimer V.: quizás
01:02:03 Victor W.D.Q.: Pero esto fue esto es para Esto fue
01:02:04 Deimer V.: comentalo
01:02:06 Victor W.D.Q.: para este Bueno no sé si ese fue con vos esto en esos en 
esas que yo he hecho mano Cómo se llama esto. Que he hecho de funciones 
personalizadas, digamos Esta es para que me diga una vaina de mes actual 
bueno varias cosas.
01:02:28 Deimer V.: Esas vainas de ahí Yo veo una mercacero un América dos una 
América 11.
01:02:34 Victor W.D.Q.: Está llenando el logo o qué?
01:02:37 Deimer V.: Sí está. como 400 megas Con las compras tanto la carpeta.
01:02:53 Victor W.D.Q.: Lo hago así como lo estoy haciendo. No causa ningún 
error.



01:02:59 Deimer V.: No hiciste ahí, pero no.
01:03:03 Victor W.D.Q.: Pero comentarlo aquí no es que que luego falte eso y por 
otro lado lo lo esté llamando.
01:03:09 Deimer V.: Son no Simplemente no guarda nada en esos.
01:03:12 Victor W.D.Q.: esto de acá abajo
01:03:26 Deimer V.: eso
01:03:27 Victor W.D.Q.: entonces
01:04:02 Deimer V.: Entonces entonces
01:04:05 Victor W.D.Q.: eso es Julián O Felipe Ah no eso eso lo hizo.
01:04:12 Deimer V.: Hay que ver hay que hay que ver dónde recibe ese hueco y 
mirar a ver qué está pasando con con meta. O de pronto teléfono no están 
funcionando o qué no les llegó el mensaje nunca.
01:04:24 Victor W.D.Q.: Pero 170, o sea, como les digo eso siempre ha pasado eso 
ha pasado con diez con quince, pero 170 y además en esa tabla que les estaba 
mostrando Ahora se ve que ese teléfono.
01:04:35 Deimer V.: Buenos días
01:04:37 Victor W.D.Q.: Sí, recibió sí, recibió el mes pasado, mira en agosto en 
julio en junio en mayo recibió, o sea que en teoría el teléfono está bien. Mira acá 
casi tiene el uno uno uno como les digo el el el que me mande sí recibió o sea Le 
voy refrescar y mira que aquí ya
01:05:05 Deimer V.: Tú cuántas veces Cuántas veces has intentado eso?
01:05:10 Victor W.D.Q.: tres veces tres veces.
01:05:10 Deimer V.: La gente está tres veces un día diferente.
01:05:15 Victor W.D.Q.: No Ayer dos en el dos anteayer a las 16 horas intentó el 
sis, o sea, yo lo coloqué a que lo hiciera Y el sistema lo hizo ayer como vi que no 
había hecho esos entonces volví lo tiré a las 10:53 y como vi que no lo hizo en la 
noche, lo volví lo tiré a las veintiuno y cuarenta y tres. la de ayer dos
01:05:39 Deimer V.: Te iba a decir algo, pero ya ya recordé que cuando son 
plantillas y las dejas enviar.
01:05:45 Victor W.D.Q.: No, no, y es que mira que lo que les digo el WhatsApp me 
llegó y tal es mirarlo acá. Me llegó la plantilla. Y con el link y tal es el link de pago 
funcionando Y qué tales?
01:06:02 Deimer V.: Pues como tengo que abren los huesos tocar en el que recibe 



esos mensajes a ver. Qué está devolviendo WhatsApp una idea el que está 
pasando?
01:06:15 Victor W.D.Q.: Bueno pues entonces qué hacemos Porque O Qué hacen 
ustedes.
01:06:18 Deimer V.: Ahí ya no recuerdo, qué archivo Era ese no está ese código.
01:06:23 Victor W.D.Q.: por el código el código del del WhatsApp
01:06:28 Deimer V.: sí
01:06:28 Victor W.D.Q.: está aquí en
01:06:29 Deimer V.: Creo que había un archivo que se llamaba reseida, no sé qué 
cosa.
01:06:32 Victor W.D.Q.: en míralo acá es el de El de ese WhatsApp que es el de
01:06:38 Deimer V.: Entonces es el que le envía no hay uno que dice algo así.
01:06:44 Victor W.D.Q.: Pues No sabría decirte. Yo entiendo.
01:06:46 Deimer V.: Si yo no creo que hay una chica que se llama así que recibe 
es el que recibe los mensajes.
01:06:50 Victor W.D.Q.: Pero está aquí?
01:06:50 Deimer V.: Ese creo que es el que lo envía. Dijo que estaba en otro lado.
01:06:59 Victor W.D.Q.: En una carpeta de Whatsapp o qué? Ahí si no
01:07:02 Deimer V.: yo creo falta de Pásate para bueno Donde está buscando o 
qué? Para que lo veo ahí con ferretería. 
01:07:23 Victor W.D.Q.: No sé.
01:07:25 Deimer V.: cierto o buscarse con ese ferretería líder se basada cierto 
Víctor
01:07:45 Julian G.: Líder está aquí. En el de los seres vivos.
01:07:48 Deimer V.: sí
01:07:53 Julian G.: Sí sí se puede parar a buscar.
01:07:57 Deimer V.: Ya no sé si este WhatsApp o WhatsApp ya no sé.
01:08:01 Victor W.D.Q.: Ah el WhatsApp en mayúscula ese ese viene en el crm, 
este minúscula WhatsApp no
01:08:09 Deimer V.: Yo creo que es ese que dice de seis meses como en la mitad 
más o menos.  Ahí, pero tenés que verlas como las condiciones hay varios. Y un 
montón de hechos. Hay uno que es para cuando le llega el mensaje. Quiero 
decirlo.



01:08:42 Victor W.D.Q.: voy bajando o te mando la ruta porque
01:08:46 Deimer V.:  la respuesta En teoría podrías procesar uno de esos y tendría 
claro guardado ahí. Mira, mira lo último que que guardo ese archivo WhatsApp 
fondo txt está ahí mismo.
01:09:23 Victor W.D.Q.: miro, lo último que
01:09:25 Deimer V.: Que guardó el archivo WhatsApp punto txt que está ahí en 
esta misma ruta.
01:09:29 Victor W.D.Q.: ya
01:09:32 Deimer V.: En la misma ruta en la que estabas en el archivo.
01:09:34 Victor W.D.Q.: O sea, acá acá, cuál?
01:09:36 Deimer V.: WhatsApp punto txt
01:09:39 Victor W.D.Q.: WhatsApp WhatsApp punto este
01:09:41 Deimer V.: Le pasaste el mouse un poco?  Ese es tu número.
01:09:50 Victor W.D.Q.: Mi número no este acá abajo.
01:09:57 Deimer V.: Bueno entonces ahora ahora ves que dice que leído ahora 
Prueba con uno de los que no están funcionando y tiene que guardar la respuesta 
ahí. cierras
01:10:10 Victor W.D.Q.: Ya ya. Entonces vengo acá de los que no se ha ido 0. 0 
Esto de aquí entonces sobre todo voy a probar el que el mes anterior Sí sí se fue. 
El que el mes anterior sí se fue ajo, escucha. Bueno démosle este Y esto no es 
mío, no, No espérate un momentico miro que el mes anterior se haya ido no vaya 
a estar probando uno que Que haya tenido problemas el mes anterior este el mes 
anterior se fue está en uno listo.
01:11:00 Victor W.D.Q.: coloquémosle esto en el flujo Este es de plan Gold plan gol 
plan Gold este plan Que no se vaya a ir a un poco, sino que se vaya solo en ese.
01:11:16 Deimer V.: Ah pensé que lo podías enviar así como el tuyo al rato. pero 
también lo hiciste Así
01:11:23 Victor W.D.Q.: Porque le dediqué que Al actualizar Pero qué tal que en 
ese momento actualicen otra cosa y también dispare otra vaina en cambio Si le 
coloco aquí la cédula, pues ya sé que solo me va a funcionar con ese. Y Al 
actualizar, pero yo no quiero actualizar Ah bueno, dime escúchame, nos tocaría 
esperar diez minutos. No quiero actualizar porque queda con mi usuario que lo 
actualice. que le pueda decir aquí diario y le digo que



01:11:53 Deimer V.: 10 minutos
01:11:56 Victor W.D.Q.: No hay cincuenta y cuatro.
01:11:57 Deimer V.: Lo eliminamos ahora.
01:12:00 Victor W.D.Q.: Lo dejo aquí entonces Noé y 54 54. Vaya yo siempre 
escogí aquí la hora del coso. Yo no sabía que uno podía yo no podía escribir y 
siempre esperaba es a media hora.
01:12:19 Deimer V.: Oye y es ahora sí está bien.
01:12:21 Victor W.D.Q.: Sí, No acá, funciona bien Yo por eso es que en estos días 
que estábamos hablando de de que cambiarle la hora acá horaria. Yo nomás 
pensaba porque acá me funciona bien. Yo coloco nueve y tal Y me sale nueve y 
tal. Ah, que en base de datos cómo lo guarde y toda, pero por acá por fuera con 
usuario me funciona perfecto. Ay ahí toca esperar el próximo juez se ejecuta en 
se ejecuta en 8 minutos
01:12:59 Deimer V.: No, pero vemos más, lo vemos ahora
01:13:02 Victor W.D.Q.: Pero entonces no me abandonen que
01:13:02 Deimer V.: más rato.
01:13:04 Victor W.D.Q.: tengo ahí de problemas 170. Fueran diez, veinte treinta, 
Pues eso venía pasando, pero 170 algo raro. Algo raro pasó?
01:13:18 Deimer V.: Ya mandarla lo que te salga.
01:13:23 Victor W.D.Q.: listo Los usuarios si quieres ver lo vemos aquí en un 
momentico lo desecha.
01:13:34 Julian G.: Dale dale Carolina ya la escuchamos.
01:13:38 Deimer V.: No te lo dejo por fuera.
01:13:41 Victor W.D.Q.: Como yo me salí se me salió.
01:13:41 Julian G.: la palabra
01:13:45 Victor W.D.Q.: Yo pensé que ustedes ya habían seguido.
01:13:51 Julian G.: Felipe Ya habló
01:13:56 Victor W.D.Q.: Carolina
01:13:58 Julian G.: Hola Carolina cómo estás
01:14:01 Carolina C.: Buenos días Muy bien y ustedes Pues ahorita, estoy 
teniendo, estaba mirando lo de contamina y estoy teniendo un problema porque 
mi computador tiene bloqueado ese puerto de contapines y no quiere dejarlo 
desbloquear.



01:14:26 Deimer V.: Pudimos conseguir lo de la llamada.  de la reunión con Jime 
de pronto eso le puede ayudar a Carolina
01:14:57 Julian G.: Antes de que me llamaron acá Cómo gamer.
01:15:01 Deimer V.: Lo de la reunión de de que si eso se pudo no se puede 
conseguir. la grabación Que de pronto se lo ayuda a Carolina con el problema.
01:15:15 Julian G.: y cuál es el problema Carolina
01:15:18 Carolina C.: Pues que mi computador no quiere coger el puerto de 
contapines y yo he intentado de todo y no aparece que estaba bloqueado, no? Lo 
no lo sube.
01:15:31 Julian G.: Y qué error te sale o qué?
01:15:34 Carolina C.: me sale el error de Del conexión de Josh O sea no, no abre 
la URL con esa con ese puerto.
01:15:45 Julian G.: Pues dime lo que pasa es cuando se hizo esa reunión creo que 
ni se podía güey o sí.
01:15:50 Deimer V.: No se podía Qué cosa.
01:15:52 Julian G.: Creo que ni siquiera estaba como con la primera terminal de 
desarrollo la integración. o si era reunión de que
01:15:59 Deimer V.: No creo que creo que sí, sino que creo que jalaron de algunas 
cosas que no sea no se sabía si estaban o no creo, pero sí había Gente si había 
algo hecho ya. De hecho eso tiene años.
01:16:18 Julian G.: Que tiene años.
01:16:21 Deimer V.: según vi en YouTube eso esa integración con esa gente con 
Lo peor es que yo enviara Son de hace rato. Y en cuanto a un entorno de pruebas 
de ese. Creo que eso no lo hablamos en la reunión, no? De cómo se ha trabajado 
para esa integración o Dios ponen otra máquina, está la una versión demo o algo 
por el estilo. Me acuerdo de conseguir esa reunión Esa esa grabación.
01:17:07 Julian G.: Pues la grabación no la tengo en mi correo Gamer No mi correo 
no está buscando por contacto y me no está. Vos recordaste a grabación, no la 
hayan enviado o qué?
01:17:17 Deimer V.: Yo creo que no ellos no siempre no envían las reuniones o sí. 
Creo que si uno se las pide de pronto sí, pero como que no.
01:17:29 Julian G.: No va a llamar a Rony le pregunta y
01:17:29 Deimer V.: Toca pedírsela a ellos.



01:17:30 Julian G.: le pregunto pero de ahí me la entendería yo que que ellos 
hicieron una documentación, pues para que la documentación tenga todo, no? Se 
hacen la documentación, no hay
01:17:40 Deimer V.: no, nada, Así verdad sí pues
01:17:41 Julian G.: algo. Entonces tal vez necesitamos una reunión con contra 
pyme una nueva reunión.
01:17:49 Deimer V.: Pero ya por eso ya no, ya no Ya
01:17:50 Julian G.: pero
01:17:50 Deimer V.: estuvimos en la reunión. Eso es la cosa, vamos a pedir 
también parar lo mismo de nuevo.
01:17:56 Julian G.: O sea, Gamer tenemos una opción pedir el digamos tu 
solicitudes pidamos el video listo. Yo ya lo pido ya mismo lo pido.
01:18:04 Deimer V.: sí
01:18:05 Julian G.: La opción a que está el video que sí que lo encuentren No 
creo, pero digamos que si nos lo manda no lo tiene, no lo tienen Gamer que sigue 
qué hacemos?
01:18:13 Deimer V.: pues toca Una
01:18:15 Julian G.: Pues otra reunión preguntamos por correo, qué vamos a hacer?
01:18:17 Deimer V.: pues puede ser por correo otra reunión preguntando cómo 
sería el proceso de instalación para el entorno de prueba porque De alguna forma 
hay que conectarnos un servidor y probar esa parte y no sé si el servidor que 
tienen ellos sirva para instalar dos versiones o algo por el estilo O sea que montar 
una máquina nueva.
01:18:35 Julian G.: Pero en la documentación no hay nada de eso.
01:18:39 Deimer V.: No sé no me visto esos videos.
01:18:46 Julian G.: la documentación
01:19:03 Deimer V.: Carolina pudiste hacerlo de la cuenta 
01:19:07 Carolina C.: Ahí te mando un pantallazo, me aparece deshabilitados unos 
Campos para crearla.
01:19:12 Deimer V.: Ya lo firmaste.
01:19:15 Carolina C.: No te digo que no me deja crear la cuenta al momento de 
que voy a registrar la cuenta, me aparece unos campos de deshabilitados.
01:19:25 Deimer V.: habilitados



01:19:33 Julian G.: Déjenme a ver que yo me pierdo acá un poco, qué pena. 
Cuando Así es que hay que instalar un cliente esta nueva lápiz que me puedan 
pagar por postman.
01:19:44 Carolina C.: Se puede probar por hotman, si se
01:19:46 Deimer V.: hay
01:19:46 Carolina C.: interactúa una vez con el proyecto pero así así solo no tocan 
del Software de ellos.
01:19:53 Deimer V.: que es que eso como eso, Por lo general es como es una 
aplicación de escritorio, no una aplicación es que todo se instaló una gente que 
sirve como para conectarle el sistema con La aplicación de escritorio, o sea, 
como darle una salida a internet. Te deseo si tienes que montar la aplicación 
instalar el agente. Y eso digamos que harías como si como si fuera una especie 
de servidor web.
01:20:24 Deimer V.: Carolina creo que es porque no has cogido el país, no? o 
tienes uno diferente a Colombia
01:20:32 Carolina C.: No sí tengo Colombia O no sé si es que estoy instalando la 
gente que no es.
01:20:42 Deimer V.: Bueno me cambié de tema lo del contrato que me mandaste 
el capture.
01:20:46 Carolina C.: Ya, ya miró.
01:20:57 Julian G.: de máquina y Sony Nos mandó email password Y hay de 
máquina Cuál será la idea de máquina, no lo tenemos.
01:21:13 Deimer V.: Seguramente lo general la aplicación en el en algún equipo.
01:21:25 Julian G.: Ya, ya marrony, que Pues necesitamos una reunión con ellos. O 
el video anterior es que ya no le estoy dando fe el video anterior Pero vale 
hagámosle.
01:21:38 Deimer V.: En el vídeo anterior se me explicó
01:21:38 Julian G.: Vamos a ver, vamos a ver si lo tiene. 
01:21:41 Deimer V.: sobre la gente yo me acuerdo, sino que pues no me acuerdo 
bien el contexto de la reunión, pero sí me acuerdo que el tema el tema principal 
Era ese.
01:21:51 Julian G.: ya te entiendo, ya te entiendo, vos te puedes buscar en tu 
correo Cuándo fue la reunión, es que tampoco encuentro eso viste yo me imagino 



que la rata estaba Alejandra  Era el contacto que teníamos antes.
01:22:04 Deimer V.: Pues no creo que lo tenga porque yo casi nunca estoy citado 
en esas reuniones, sino que tuve que me envías el link. vamos
01:22:17 Julian G.: A buscar. El correo de contacto y medios solicitando algo a 
contacto y me fue el Diez de noviembre el 11 del 2022.
01:22:32 Deimer V.: en abril creo que fue un abril de Julián
01:22:39 Julian G.: Cómo
01:22:40 Deimer V.: Tengo una tengo una de septiembre. Lo único que tengo es 
esa adicionalmente en este mes.
01:23:04 Julian G.: De abril y vos crees que fue en esa?
01:23:06 Deimer V.: si 23 de abril Pues Solamente he estado en dos tiene que ser 
esa.
01:23:19 Julian G.: Estás buscando en calendar?
01:23:21 Deimer V.: no me miré la Enviaste el correo? En tu calendario debe estar, 
pero fue por él por el correo que me enviaste.
01:23:50 Julian G.: Ah ya la encontré una vez que ya no está, ya no estaba. Ya no 
está Alejandro eso de los citorrone. lo que pasa es que esa reunión es en  teams 
que yo sepa la reunión con ellos ha sido en en Google no, ellos la graban O sea 
que se
01:24:24 Deimer V.: Yo creo que grababan.  Ya no tengan acceso, sería la única.
01:24:35 Julian G.: de pantalla vale, no Ya teniendo la fecha de emer más fácil 
preguntar listo Yo pregunto yo pregunto y si no, pues toca ver otra reunión o 
información o tal o
01:24:47 Deimer V.: reunión Porque eso tiene rato rato.
01:24:59 Julian G.: algo listo listo listo
01:25:07 Deimer V.: Ya Bueno dale está bien. 
01:25:13 Victor W.D.Q.: Que no, no sí, no la habían embarrado y no le había 
cambiado un estado Entonces no, pues no lo tomó Ya falta. Ya faltan para el 
próximo falta n cinco minutos
01:25:38 Deimer V.: Quién soy el video a ver si se va rápido.
01:25:47 Julian G.: Listo algo más.
01:25:52 Deimer V.: no
01:25:53 Julian G.: algo más por revisar Víctor Jaime Felipe Carolina



01:25:55 Victor W.D.Q.: no, no
01:25:57 Deimer V.: Entonces más chicharrones por ahí.
01:26:04 Julian G.: Querés otro chico que gamer? 
01:26:07 Victor W.D.Q.: Pues en busca países que te pase
01:26:09 Deimer V.: Para tenerlos ahí en la en la libreta
01:26:15 Victor W.D.Q.: Ahí voy en esa lista.
01:26:19 Deimer V.: Cómo hace que ahí va, o sea hay más cosas.
01:26:24 Victor W.D.Q.: No mentira o sea No, no creo que no, hasta ahora no me 
han dicho nada ahorita. Ahí me está ahí una maestra. Me está diciendo que no le 
llegan mensajes desde hace dos días pero pues pero pues si de pronto nadie le 
ha escrito, o sea, Ahí sí me pone a patinar pero
01:26:42 Deimer V.: Busca Buscar el ID de participantes a ver si aparece
01:26:47 Victor W.D.Q.: Bueno sí me tocaría ver pero pues Pero si antes le llegaba 
Y nadie, ha movido nada Y nadie ha tocado nada, pues en teoría nadie le ha 
escrito.
01:26:59 Deimer V.: Que sí Lo más seguro.
01:27:02 Victor W.D.Q.: ya Fíjate que ya ya casi ya casi ejecuta esperémonos aquí.
01:27:05 Deimer V.: 
01:27:08 Victor W.D.Q.: Faltan cuatro minutos.
01:27:18 Julian G.: listo listo Víctor con Cleo España entregamos cierto
01:27:23 Victor W.D.Q.: No ha negado.
01:27:25 Julian G.: Cuando vamos a entregar eso.
01:27:29 Victor W.D.Q.: Felipe volvió a volver a decir lo tuyo
01:27:43 Felipe : Pero no no está funcionando entonces voy a revisar eso. De 
Corpus y ya terminé ahí lo pueden revisar Eso sí, ya está hecho.
01:27:56 Julian G.: Que ya terminaste.
01:27:58 Felipe : de cuerpo de los estados de cuenta y eso
01:28:01 Julian G.: Ah sí Felipe sí Mil gracias No ya eso ya ya al cliente le mostró.
01:28:08 Felipe : Ah! Okay lo de los mensajes de texto todavía no, no también lo 
sigo viendo. Pero pues Víctor me dijo que está esto de que tiene que estar para 
octubre, Sí o sí, entonces. no sé la idea de salir de esto máximo el viernes verlo 
del Bernardo Que tiene que estar para octubre.
01:28:44 Julian G.: Felipe pero ese clip spa Pues bueno no lo de mensajes de 



texto pues nada yo no sé Víctor y se lo paso si le decimos a Jaime que nos ayude 
con eso con para no dar vueltas y no perder tiempo ahí de Felipe Y decirle a 
Jaime que que instale eso.
01:29:01 Victor W.D.Q.: Pues puede ser.
01:29:03 Julian G.: Si Felipe ahí.
01:29:08 Victor W.D.Q.: Pues sí la escribo.
01:29:10 Julian G.: Felipe es que está enredado porque
01:29:12 Victor W.D.Q.: ya
01:29:15 Julian G.: pues al final Felipe sí la prioridad es uno entregar. Entonces, 
pues nada, si si hoy definitivamente no lo tenés resuelto. Ahí tenemos que entrar 
a mirar, No sé sacar un tiempito. Y le hago una revisadita eso mañana temprano, 
a ver qué es lo que pasa que que falta donde puede estar el problema. Porque 
pues sí, hay una idea ya saltarnos eso. Y como que buscarle cierre, no, no sé si 
Felipe ha dado tantas vueltas que ya. Como dicen Pues ya.
01:30:01 Julian G.: De pronto otros ojos ayuden, no? Porque pues sí, ya ya. 
Entonces Felipe si si no logra cada clic para hoy, pues hagamos reunión solo de 
ese tema. Mañana a las nueve, Vale y miramos a ver. Miramos a ver qué logramos 
Pues si si logra acabarlo y pues mucho mejor, no, pero si no pues. Miramos le 
buscamos la salida de tema de spa. No lo dejemos al aire muchachos, mientras O 
sea si hay que hablarlo todos los días hablémoslo todos los días, pero es que 
despacito démosle la importancia para sacarlo adelante para cerrarlo.
01:30:39 Julian G.: Vale, eso de Clip y lo de mensajes de texto como va a estar 
centrada en clip, no mires mensaje de texto Felipe olvídate eso por ahora vamos 
a ver si Jaime qué dice. O si lo aplazamos o qué hacemos con los mensajes de 
texto, pero pues no, no hagas nada más que hoy miremos a ver si eso es posible.
01:30:56 Felipe : Okay listo
01:30:59 Julian G.: Hasta que eso quede funcionando listo bueno, muchachos.
01:31:03 Victor W.D.Q.: Dame
01:31:03 Julian G.: Ah bueno otra cosita que te iba a decir Víctor pues Yo no sé 
Víctor quien puede probarse en verdad todos los formularios de las páginas que 
emigramos. Porque pues en al menos en Greenhouse pues no funcionaba uno, no 
sé si hay más formularios por ahí y al final dejemos la migración con errores Víctor 
sí por los formularios. entonces No sé Víctor si si hacemos si vos nos puede 



ayudar o cómo sacamos un listadito de formularios y nos dice que hable 
aprobado Cuáles faltan probar.
01:31:40 Julian G.: Pero eso tenerlo por ahí porque yo me di cuenta del de grifos 
Porque trabajo desde ahí, güey. Pero pero como me doy cuenta de los demás y 
ay no soy de los otros. Entonces Carolina pudiera probar, Pues si Carolina tiene la 
tarea de de hacer testing pero para probar Víctor pues Alguien tiene que ver el 
listado de qué formulario va a probar, qué páginas va a probar? Entonces quién le 
puede pasar eso?
01:32:15 Victor W.D.Q.: el listado en el en el micro Uruguay hablamos y Felipe si si 
ves a una qué página que sale la página de Felipe Pero la o sea, las páginas yo se 
las puedo pasar Pero qué formularios tiene cada página?
01:32:33 Julian G.: Ya, pero Víctor en el cerebro no se configuran los los Y para 
dónde van o qué? O el cerebro solo está en los no
01:32:40 Victor W.D.Q.: No, eso no está así tan ordenado.
01:32:41 Julian G.: tiene el nombre de la página. Pues hay que empezar a hacerlos 
en Ponce así A dónde van? que no, como se le hace migración una a un Cerebro 
en algún lado tiene que estar eso pues para los próximos. Subir un empoecen si 
tiene un campo de descripción decir Ah bueno es tempo Ahí lo vamos a llamar De 
esta landing de esta landing. No sé si tiene un campo ahí observaciones.
01:33:18 Julian G.: o qué entonces Víctor le puedes mandar a Carolina porfa por 
el chat el listado de de página en un Excel Todas las páginas que que son que
01:33:28 Victor W.D.Q.: Que o sea, vaya informando cuál Va
01:33:29 Julian G.: hay que probar y Carolina sería entrar a todos los formularios 
Buscar la página qué formularios tiene? y en ese mismo Excel colocar todos los 
links de los formularios y cuáles te responde no Okay pues ahí Cómo sería la 
prueba completada Víctor Que tendría que entrar los RM o solo con que no salga 
error, ya sabemos que funcionó como hace.
01:34:00 Victor W.D.Q.: qué formulario va probando y yo lo miro en el crm, porque 
para pues para explicarle el crm y todo eso ahí sí sería más largo yo miro el 
formulario del crm. Y si sale error, pues lógico que el que salga error ese sí baila.
01:34:17 Julian G.: Sí sí comprendiste Carolina Te hagamos esas pruebas ahí de 
todos los formularios registrado con datos ahí textil test prueba mts m.  Y y con 
eso validamos Esto vale? O sea, eso ahí con Víctor ahí te entiendes con Víctor 



que vas probandolas mandando.
01:34:41 Victor W.D.Q.: aquí ya, ya me contestó esta pelada
01:34:41 Julian G.: todo
01:34:43 Victor W.D.Q.: Judith De caballo que la persona de marketing que sí que 
ella puede cambiar ese ese, porque eso solo cambiar la dirección. Entonces le 
dije que en la noche entonces cambiamos el crm y le digo a ella para que le avise 
a la persona de marketing. Entonces Camacho lo cambiamos Hoy por la noche.
01:35:12 Julian G.: Listo listo Víctor no, el teléfono de la de la de novela de pagos 
de la página de pagos de César yo ya lo tengo, está en el correo. Pero por el 
teléfono no me contestó, entonces escribir en el correo, porfa, ya le escribiste ya, 
ya vi ya el correo. Ya listo muchachos ahorita sí. Hablamos entonces o con todo 
con el
01:35:37 Victor W.D.Q.: de
01:35:37 Julian G.: paro.
01:35:41 Deimer V.: escucho Víctor
01:35:42 Victor W.D.Q.: querés que demora un momentico Mira que ya lo hice y 
no Y no Y peor No no disparó.
01:35:52 Deimer V.: Cómo así no disparó el hueco.
01:35:55 Victor W.D.Q.: No mira está en proceso, o sea, ni siquiera ni quiera me 
llama. Manuel el mensaje acá lo tengo o bueno, si quieres desconectémonos y yo 
ahorita te escribo cuando Cuando yo vea que tenga todo acá y que esté seguro 
de todo listo.
01:36:21 Deimer V.: 
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